
 

Referat fra bestyrelsesmøde, 2. marts 2023 kl 19:30-21:45 

Deltagere: Ulla, Palle, Thomas, Frank, Bo, Jakob, Per  
Afbud: Iben 

1. Referat fra sidste møde – godkendelse 
Er godkendt. 
 

2. Kort orientering fra haldriften 
Rengøringen i uge6/7 var desværre mangelfuld på grund af sygdom og 
ferie og iøvrigt også mere aktivitet en forventet. Der arbejdes fortsat på en 
afløser ordning. 
Nøgleskab/Nøglesystem – ny kode til bagdørs-nøglebox på vej. Når ny 
kode er igangsat meddeles relevante personer koden. 
Nøgleskab er indkøbt til organisering af de mange forskellige nøgler (og 
nøglesystemer) vi har i hallen. 
Iben har igangsat beskrivelse af rengøringsplan/metodebeskrivelse. Den 
skal hjælpe os i tilfælde af afløser og/eller lejer skal anvises, hvorledes 
rengøring/oprydning skal foretages.  
Vandbesparelser. Der er netop i uge 8 installeret vandsparer på samtlige 
brusere – fra 30 liter til 9 liter pr. min. Årsforbruget er steget, givetvis pga. 
stigende priser på privatforbruget og dermed tilvælges badet i hallen. 
El og elbesparelser. Bo har gang i en masse el, det tager lidt tid, men vi 
kommer i mål på sigt. Der skal laves en beskrivelse af lystændingen i 
hallen. 
 

3. Opflg. Budget og økonomi: 
Revisorforberedelse – Bjarne Iversen fra nov.dk har samme system og 
revisor som ØSVN-Hallen. Han er spurgt til råds vedr. overdragelse mm til 
revisor. Der skulle være noget klart til næste møde. 
Kontoudtog fremsendes fremtidigt rundt på forlangende og ikke som hidtil 
med hvert mødereferat. 
 

4. Kort orientering fra kommunen: 
Tidligere halinspektør Thomas Schmidt indtræder igen i stillingen som 
kommunal halinspektør Vejle kommune. 
Der udgives løbende forskellige infomationer fra bl.a. Vejle kommune. 
Bestyrelsen opfordres til selv at vurdere behovet for automatisk 
modtagelse – såfremt der observeres noget interessant så videresend.  
 
  



 

5. Kort orientering fra Idrætsforeningen 
Ny kasserer i IF – Thomas B. Jensen fra V. Nebel er kommet igang 
Ellers meldes generelt alt godt fra det netop afholdte fælles årsmøde.  

 

6. Kort orientering fra skolen 
Skoleinspektør, Monica er tilbage på fuld tid. 
Basketbanen. Den skæve basket stander og genoprettelse af den samt 
renovering af kurve mm. Daniel Meltesen bliver spurgt om han har fundet 
ud af mere vedr. renovering af kurvene (budget mm) 
Det er ØSVN-Hallen som står for vedligehold. Der er talt foreløbig med 
lokal murer om opretning og vi har modtaget markeringsskiltning (refleks) 
fra en lokal sponsor.  

 

7.     Status projekter/udvikling/emner 

 Fjernvarme til ØSVN-Hallen, status – Vi har anmodet Vejle kommune om 
vejledning til gennemførsel og finansiering af eventuel overgang fra gas til 
fjernvarme. Første estimat var en omkostning på ca. 525.000 kr. Tilbud er 
nu montaget fra Trefor og VVS-installatør har besigtiget anlægget og er 
igang med at udarbejde tilbud. Vejle kommune har lovet at vende tilbage.  
På energiområdet er Bo har kommet med et forslag til etablering af mindre 
sol-anlæg til ”standby forbrug”. Vi undersøger yderligere omkring ØSVN-
Hallens forbrug og den mulige ”selv-dækning”. 
 

 Café-indretnings-projektet, status og økonomi -  
Afventer endelig opgørelse – har kommentar til projektstyring – Der skal 
være bedre styring fra projektgruppens side – måske der skal være 
deadlines fremover, så vi alle kan holdes op på det. Det er ikke kritik af 
gruppen, men af bestyrelsen. Vi lærer af det til næste projekt. 
Info til Iben skal gives om at henvendelser vedr. cafe-driften, så cafe-
gruppen for chancen for at byde ind på arrangementer hvor der kan være 
behov for folk i cafeen. 
 

 Genopretningspuljen 2023 (Vejle kommune) - modtaget tilsagn om 34.000 
kr, projektstatus  
Gennemføres i uge 13 af Caverion  
 

 Alkoholbevilling, status – behandlingen er i gang fra vor og 
bevillingsnævnets side. Palle har ”rocket båden” med anmodning til Vejle 
kommune om sikker dataoverførsel.  
 

 "Tak for sæsonen"/Nytårskur 31. marts, arrangement 
mangler vi nogle? – bestyrelse er med partnere – de andre som 
udgangspunkt ikke – beslutning om at invitere sponsorer. 
Af andre potentielle kunne være: IF formandskab, Leverandører, VN-
multihusfolk, Skolefolk, Lokalrådsfolk, Ungdomsredaktion, andre foreninger 
og andet godtfolk. 



 

8.     Indkomne forslag emner.  

 Medlemskab af hallen, periode kalenderår, revidering af "Velkommen som medlem 
af ØSVN-Hallen" mm. Ulla modtager dokumenterne,  udfærdiger nye, afstemte og 
forbedrede udgaver. 
 

 Kampagne for flere medlemskaber, hvordan? – forslag om FB-opslag og kampagne 
ved hjælp ungeredaktionen. Vi opdaterer først dokumenterne omkrig udleje og 
medlemskab og tager den derefter.  

 
 Arbejdsopgaver, fordeling – der skal fortsat gives konstruktive beskeder til Iben 

vedrørende rengøringen. De øvrige funktioner omkring ØSVN-Hallen såsom 
administration, teknik, vedligehold, kommunikation og bogholderi er overgivet eller 
overgives løbende til Iben, bestyrelsesmedlemmer eller eksterne 
leverandører/personer   

9.     Evt. 

 Vi har generalforsamling den 25. april og følgende er på valg i år 
Bo Sørensen valgt i 2021,- klar til genvalg – bare ikke kasserer 
Jakob Nielsen valgt i 2021, - tænkeboks – info til formand snarest 
Thomas Korsbech Hansen valgt i 2021 – klar til genvalg 
 

 Næste møde rykkes til torsdag d. 13/4-23 på grund af andre arrangementer den 
oprindelige dato, 30 marts 
 

 Thomas oplyser efter mødet at han har modtaget tilsagn fra DGI om et beløb på 
30.000 kr til installation af ophængningsskinne i holdfitness lokalet. Godt gået  
 
 

2022/2023 ugedag Ugenr kl Emne 

2. marts 2023 torsdag 9 19:30 Bestyrelsesmøde 

13. April 2023 torsdag 13 19:30 Bestyrelsesmøde 

31. marts 2023 fredag 
 

19:00 Nytårskur/Tak for sæsonen 

25. april 2023 tirsdag 17 19:30 Generalforsamling 

9. maj 2023 tirsdag 19 19:30 Bestyrelsesmøde, konstituerende 

 

 

Ref. Jakob/Per 


